

București, 14 martie

COMUNICAT DE PRESĂ

Prima ședință de tranzacționare pentru Transilvania Investments sub noua identitate de brand și noul simbol bursier la Bursa de Valori București

- Din 14 martie, acțiunile Transilvania Investments, unul dintre cele mai mari fonduri de investiții din România, se tranzacționează la Bursa de Valori București sub simbolul bursier TRANSI
- Transilvania Investments, care și-a schimbat recent numele din SIF Transilvania, își propune o nouă viziune strategică în managementul activelor fondului de investiții

Transilvania Investments, companie listată la Bursa de Valori București de peste 20 de ani, a avut astăzi prima ședință de tranzacționare a acțiunilor sub noul simbol TRANSI, ca urmare a procesului de rebranding al companiei. O deschidere mai mare către sectoare inovatoare și mai multă agilitate în decizii sunt printre angajamentele pe care fondul de investiții Transilvania Investments și le asumă față de investitorii și partenerii săi.

Evenimentul de sunare a clopoțelului bursei pentru a marca tranzacționarea acțiunilor companiei sub noul simbol bursier reprezintă totodată lansarea publică a noii imagini a companiei.

„Păstrăm în numele nostru apartenența la un spațiu geografic în ale cărui valori ne regăsim și adoptăm din istoria acestuia acvila ca simbol al rezilienței și agilității noastre. Primim o nouă energie din culorile cu care ne veți identifica, de acum, în toate proiectele investiționale sau sociale pe care le susținem, având interesul investitorilor ca prioritate în tot ceea ce facem,” a spus Radu Roșca, Președinte Executiv, despre trecerea SIF Transilvania la noul nume Transilvania Investments.



A: Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2
CP 020922, București, România
T: +40 21 307 95 00 / **F:** +40 21 307 95 19
E: bvb@bvb.ro / **W:** www.bvb.ro

Registrul Comerțului: J40/12328/2005
C.U.I.:17777754
Capital Social: 80.492.460 lei
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

În ultimul an, odată cu numirea unei noi echipe la conducerea fondului și pornirea procesului de rebranding, Transilvania Investments s-a concentrat pe identificarea potențialului oferit de fiecare dintre sectoarele în care fondul are active semnificative, în principal turism, imobiliare, financiar și industrial. Compania și-a intensificat procedurile de exit dintr-o serie de companii pentru a se concentra pe proiectele majore în care este implicată. De asemenea, au fost făcuți primii pași în susținerea unor proiecte noi, din sectoare inovative, Transilvania Investments regăsindu-se, în prezent, ca investitor în mai multe companii din zona tech.

„Prioritizăm activele care au potențial de dezvoltare și ne uităm cu atenție la oportunitățile ce apar în toate industriile în care putem crește zona de private equity,” spune Radu Roșca. „Ne bazăm pe analize detaliate și pe dorința de a menține o creștere sustenabilă, un risc moderat al expunerii noastre și o poziție financiară solidă.”

„Transilvania Investments este una dintre primele companii listate la bursă, un partener pentru dezvoltarea pieței de capital locale și unul dintre cei mai importanți investitori instituționali ai Bursei de Valori București. Felicităm echipa Transilvania Investments pentru noua abordare strategică pe care își propune să o implementeze sub noua identitate și le dorim succes!” a declarat Radu Hanga, Președintele Consiliului de Administrație al Bursei de Valori București.

„Rebrandingul este un pas firesc în existența oricărei companii cu un istoric solid și reprezintă dorința de a continua activitatea sub o nouă identitate care să reflecte viziunea companiei în viitor. Ne bucurăm că suntem astăzi alături de Transilvania Investments, unul dintre partenerii importanți ai Bursei de Valori București, pentru a deschide împreună acest nou drum din existența companiei și le urăm succes în realizarea tuturor proiectelor pe care și le-au propus sub noua identitate,” a declarat Adrian Tănase, Directorul General al Bursei de Valori București.

Acțiunile Transilvania Investments se tranzacționează la Bursa de Valori București din luna noiembrie a anului 1999, fiind printre primele companii listate la bursa locală. La finalul ședinței de tranzacționare de miercuri 9 martie, ultima ședință de tranzacționare a acțiunilor companiei sub vechiul simbol bursier, capitalizarea Transilvania Investments era de 689 milioane lei. În cei 22 de ani de când este listată la bursă, au fost tranzacționate un număr de peste 8 miliarde de acțiuni, cu o valoare a tranzacțiilor de peste 6 miliarde lei.

Pentru informații suplimentare:

*Bianca Dascălu, Bursa de Valori București, e-mail: bianca.dascalu@bvb.ro
Renate Roca-Rozenberg, Renate.rozenberg@prandmore.ro, 0741146260*